

Poštovani sugrađani,

predstavljamo vam Proračun za građane za 2021. godinu u kojem su objašnjeni planovi i aktivnosti gradske vlasti vezani za korištenje javnih sredstava. Proračun za građane dostupan vam je na Internet stranici www.proracun.hr te na našoj službenoj stranici www.makarska.hr.

I u 2021. godini Grad Makarska planira velika ulaganja u projekte komunalne infrastrukture, izgradnju i rekonstrukciju cesta, ulica, trgova, dječjih igrališta, parkova, gradskih plaža, parkirališta i održavanje javnih površina i javne rasvjete.

Među brojnim manjim i većim projektima, istaknut ćemo samo najvažnije.

Nastavljamo s izgradnjom i rekonstrukcijom Zadarske ulice, završnim radovima na križanju sa državnom cestom D-8 kod zgrada POS-a, radovima na istočnom kraku Zagrebačke ulice i u Šibenskoj ulici, te izgradnjom mrtvačnice na mjesnom groblju u Velikom Brdu. U 2021. počinjemo s realizacijom dva vrijedna infrastrukturna projekta za koja su već sklopljeni ugovori o sufinanciranju sa Hrvatskim cestama: spoj Ulice Zrinsko-frankopanske i Kotiške ulice na Jadransku magistralu. Uz brojne veće i manje infrastrukturne projekte za istaknuti je kapitalni projekt izgradnje dječjeg vrtića na Zelenki za koji su u gradskom proračunu osigurana sredstva u iznosu od 18.000.000,00 kuna.

Želimo da naš grad bude ugodno mjesto za život koje će privući nove mlade obitelji. Stoga kontinuirano radimo na pronatalitetnim mjerama. Za svako novorođeno dijete Grad Makarska isplaćuje jednokratnu novčanu naknadu u iznosu od 2.500,00 kuna za prvo i drugo dijete, a za svako sljedeće iznos se povećava za 1.000,00 kuna. Grad Makarska i ove godine nastavlja s dodjeljivanjem mjesečnih potpora u iznosu od 1.000,00 kuna roditeljima djece koja ne idu u vrtić od navršene 1. do 3. godine starosti s ciljem poboljšanja demografske slike grada i omogućavanja roditeljima da njihova djeca mlađa od 3 godine ostanu u krugu obitelji.

Obrazovanje djece i mladih je najsigurnije i najisplativije ulaganje u našu budućnost. Nakon što smo novom odlukom osigurali besplatne udžbenike za sve osnovnoškolce, od 2021. sufinanciramo kupnju udžbenika učenicima srednjih škola. Studentima dajemo stipendije u iznosu od 1.000 kuna mjesečno, a od ove godine na snazi je nova odluka o sufinanciranju prijevoza. Svi redoviti studenti imaju pravo na naknade troškova prijevoza u visini 4 povratne karte neovisno o mjestu studiranja. Smatramo da su mladi i obrazovani ljudi temelj našeg društva i zbog toga im želimo pomoći u njihovom daljnjem školovanju, potaknuti ih na još veće zalaganje i nagraditi njihov trud i uspjeh te im olakšati financijski teret školovanja.

Nastavljamo s projektom "S osmjehom u školu" – osigurana su sredstva za 15 pomoćnika u nastavi za 25 učenika u dvije osnovne škole čiji je osnivač Grad Makarska. Svrha projekta je omogućiti djeci s teškoćama kao posebno ranjivoj skupini kvalitetno obrazovanje kako bi stekli znanja, vještine i kompetencije potrebne za njihovo osnaživanje i izjednačavanje u mogućnostima za socijalnu uključenost, emocionalno funkcioniranje zapošljavanje i ostala ostvarenja.

Grad Makarska brine i o socijalno ugroženima, te obiteljima slabijeg imovinskog stanja osigurava jednokratne novčane pomoći i pomoći za ogrjev, a svi umirovljenici s mirovinom manjom od 3.500,00 kuna ostvaraju pravo na božićnice i uskrsnice. Od ove godine povećan je cenzus za ostvarivanje prava na dobivanje socijalne pomoći, a umirovljenicima je iznos božićnica i uskrsnica povećan sa 200 na 300 kuna.

Bitan segment svakog kraja je njegova povijest i kultura koja ga čini posebnim i jedinstvenim, stoga je nastojimo očuvati i njegovati te udrugama koje djeluju na području našeg grada dajemo donacije kako bi ih podržavali i pomogli u predstavljanju i prikazivanju svega najboljeg iz našeg kraja.

Poštovani sugrađani, izdvojili smo samo dio projekata u koje ulažemo i za koje se zalažemo. Molimo vas da nam uputite vaše prijedloge i ideje koje smatrate potrebnim kako bismo naše mjesto učinili ugodnijim za življenje.

Gradonačelnik Grada Makarske

Jure Brkan